MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmThbl kaptepa u KMM VOLVO V40 Cross Country

ApTtukyn: 25.2435/25.2439 V

Twun Ky3oBa: lon Bbinycka: 2013-

METAJUIONPOAYKUNA

OBuraTtens, KIMM: 2,5T AT

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3awiuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMU
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHNI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dfIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWSb.
OHa [oMmKHa ycTaHaBMMBaTLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANUepoM Unn Ha
cepTudulmpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBLIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3alLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBTOMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WTATHbIV MNAACTUKOBbLIN MbINTbHUK.

2. M13BneYyb WTaTHbIE KNUMChl HANPOTUB pbl4aroB NepeaHero nogpamHuka.

3. YBenuuntb atn otBepcTud nog 6onT M8 (HannnbHUKOM UM CBEPIIOM).

4.YCcTaHOBUTbL Ha NOMyYeHHbIEe MecTa 3aKknagHble.

5. YcTaHoBuWTb 3alLmTy. B MecTax kpenneHus K nnacTyKy U3nosib30BaTh LUTATHbIA KPENEeX OT MblfibHMKA.

6. Bce TOYKM KpenneHns 3aTaHyTb.

* Ha 3awwTe Al TonwmHom 5 Mm npeaycMoTpeHo UCnonb30BaHMe LYMOU3O0MSLMN CO LWTATHOTO MblfibHMKa. OTKpenuTb
€e CO LUTaTHOro MblfibHMKa Ha 6onTbl M6 1 3akpenuTb 3aluTy nepes yCcTaHOBKON.

YCITOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadeHa [Ans 9KchyaTauMum B YCrOBUSIX
npeaycMOoTPEHHbIX NpousBoauTerniemM asToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMmKHbI ObiTb UCKIMOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABUMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHenwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN.

3alwmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUMOBbLIMW 3MEeMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOBUIB, KOTOPLIN HE yyacTBosan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKMNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobntoaeHbl Bce TpPeboBaHMA MHCTPYKLIMMN MO YCTaHOBKE 3aLUMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYeCKNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpounsBoanTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUUYMHEHHDBIN aBTOMOBWIO, XXU3HW U 340POBLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUeHUs YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuTbl. [NponssognTenb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIO 3aLLUTHI.

CMUCOK AETANEN
[ vo. (RS [ary. || | namE [ ary. |
n [naHka 3aknagHas 2 n Bont M10x70 2
n lMnaHka 3aknagHas 2 lanka M6* 8
n Brynka 2 n LLlan6a 6* 8
I | Gorr vexaor 8 ||| waicas 2
I | 5or mex20 2 | |C] | waiiea 10 2
*-ana 2439 V (TonwmHa 5 mm)
MoMEeHTbI 3aTsKKM M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
HAunametp pesbObl 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hv 81.0 Hm




	Страница 1

